

中国动物疫苗公司在堪萨斯州立大学成立在美国的第一家研发中心



现在在建的国家生物农业安全中心，将会代替纽约梅岛动物疾病控制中心。该安全中心将会拥有最高生物安全级别，可以研究动物传染性疾病。（图片来源于 the Capital-Journal）

中国最大的动物疫苗公司，将在美国堪萨斯州曼哈顿市开设其第一家在美研发中心，将坐落于堪萨斯州立大学的办公园区。

根据堪萨斯州立大学新闻报道，金宇（美国）生物技术股份有限公司，致力于猪病与牛病的疫苗和疾病的研究工作，同时为中国动保企业和兽医提供兽医继续教育服务工作。

金宇公司董事长张翀宇先生表示，公司之所以决定在曼哈顿的堪萨斯州立大学开设分公司，是因为他们相信曼哈顿以及堪萨斯州立大学是处在中国及世界动物健康研究领域的前沿。

张翀宇先生说：“曼哈顿是堪萨斯州立大学兽医学院，生物安全研究中心，以及将来的国家生物农业安全中心许多世界著名的科学家的家。”

张先生还说，金宇公司在国际上发展很快，他希望可以跟堪萨斯区域的合作伙伴建立长期、互惠的合作关系。公司将在这里增加生产厂。

金宇公司计划将聘请四到六位专家。据报道，该公司已经在曼哈顿调研了两年，因曼哈顿跟堪萨斯城动物卫生走廊紧密联系而吸引此公司。

“对于越来越多的生物安全公司来说，跟拥有良好国际声誉的堪萨斯城动物卫生走廊合作，是非常具有战略优势的。”堪萨斯城动物卫生走廊主席金伯利·扬如此说道，“我们非常欢迎金宇公司加入我们动物卫生走廊，我们也期待着金宇公司在动物卫生走廊发挥领导作用。”

堪萨斯城动物走廊横穿的区域以堪萨斯城为中心，西至曼哈顿，东至密苏里州哥伦比亚。该区域拥有超过 300 家动保公司，其年销量占据超过全球动保企业的半数以上。

“金宇科技公司选址位于堪萨斯州立大学校园一侧，跟学校的科研合作有助于科研转化为成果。”堪萨斯州立大学基金委员会主席和总裁格雷格·威廉斯说。

“金宇拥有先进的生产技术和设备，雄厚的研发经济实力，及强大的中国市场销售力，”堪萨斯州立大学美中动物卫生中心主任史记暑教授说到。“这是堪萨斯州立大学第一次与中国动保公司合作，它会促进学校科研成果转化到市场上去。”

兽医学院院长塔米·贝克汉姆表示，这样的合作关系既加速了学校的研究进度，又促进了医药公司的发展。

“除此以外，金宇的到来增加了曼哈顿的就业率，促进了当地的经济的发展。”她说。

主管科研副校长皮特·多豪特说到，学校在动物健康方面的强有力的科研，成功地吸引了一些大公司在此地投资建设，使 2015 年度莱黎、基尔和波特瓦特米三县的财政收入高达八亿八千二百万美金。

“动物健康领域的合作关系，有力地帮助学校和企业研究人员引领行业潮流，”他说，“保护动物健康往往要求工作人员适应世界环境的改变，我们要保证我们的科研工作者和学生具有帮助企业解决迫切需要的能力。”

多豪特副校长还表示，这样的合作关系还会进一步促进堪萨斯州立大学，在 2025 年达到全美公立科研大学前五十名的目标。

“堪萨斯州立大学 2025 年战略规划，不但促使我们创造了一个有利于科研活动的良好文化氛围，同时激励我们互相交流，创建必要的基础设施，”他说。“我们致力于将堪萨斯州立大学的创新成果用于促进全球食品安全、生物农业安全、动物与人的健康等。”

金宇美国分公司将坐落在即将开工的堪萨斯州立大学办公园区二期工程内。公司将会在 2018 年开业。